Zadanie: SAD
3. Sad M I N

Wstep do programowania, lekcja 10 (Quiz). Dostepna pamieé: 256 MB. 13-19.12.2014

Pan Jan jest wlascicielem sadu, w ktérym rosng piekne jablonie. Aby zabezpieczy¢ swoje zbiory jablek, chciatby
on ogrodzi¢ sad prostokatnym plotem.

Dla uproszczenia kazda z jabtoni utozsamiamy z pewnym punktem na plaszczyznie. Plot ma mieé¢ ksztalt
prostokata o bokach réwnolegtych do osi uktadu wspélrzednych. Koszt postawienia plotu zalezy od jego dtugo-
$ci. Poméz Panu Janowi wyznaczy¢ prostokatny plot o minimalnym obwodzie, zawierajacy wszystkie jabtonie.
Napisz program, ktéry wypisze ten obwdd.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna n (2 < n < 100000), oznaczajaca liczbe
jabloni. Kazdy z kolejnych n wierszy zawiera dwie liczby catkowite z;, y; (0 < z;,y; < 1000000), oddzielone

pojedynczym odstepem i oznaczajace wspolrzedne i-tej jabloni. Zadne dwie jablonie nie znajdujg sie w tym
samym punkcie.

Wyjscie
Pierwszy i jedyny wiersz wyjscia powinien zawiera¢ jedna liczbe naturalna oznaczajaca minimalny obwdd pro-
stokata o bokach réwnoleglych do osi ukladu wspoétrzednych, w ktérym mieszcza si¢ wszystkie punkty podane

na wejsciu. Kazdy punkt musi leze¢ we wnetrzu badz na brzegu prostokata. Mozesz zalozy¢, ze wynikowy
prostokat bedzie mial dodatnie pole.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
5 4 ¢ ®
21
4 3 3 ®
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poprawnym wynikiem jest:
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